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VuumaTrBHAS IPyIIa, mpoBoauBIIas nposepky (PHO):

Apitnue  Ufmg NHoworasbua

[1ab pomuwc !/ duwqg foaiurbed g

Ko weimusbq Arogsng AT erco k%*"é*w

Bompoc

Jla/uet

Wwmeetcs i B OpraHu3alliyd MEHIO?

A) 5a, OIS BCEX BO3PACTHBIX TPYIU W PEKUMOB (YHKIHOHHPOBAHHMS
OpraHu3anuu

7/'2__

b) na, HO 6e3 ydeTa BO3paCTHBIX TPy

B) et

BriBemeHo 11 MUKIAYHOE MEHIO IS 03HAKOMIIEHHUS pOlII/ITeJIef;I H neTeit?

A) na

P 5z

b) Her

Brisemeno 1 exxeqHEBHOE MEHIO B y,ZIO6HOM JUIA O3HAKOMJICHHA poz[HTeneﬁ U JIeTel

mecte?

A) ma G
7

b) Her

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT MTOBTOPEI OITF01?

A) na, o BceM THSIM

B) HeT, nMeroTCS MOBTOPHI B CMEXHBIE THHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3amperieHHbIe OIFoaa U MPOIyKTH

A) 5a, mo BceM JHSIM

Pa=

b) ner, umeroTcs mMOBTOPHI B CMEXKHBIC THH

14

COOTBGTCTBYCT JA PETIaMCHTHPOBAHHOC IMHUKIWYHBIM MEHIO KOJIMYECCTBO HpI/IéMOB

IUIIY PEXUMY QYHKITHOHUPOBAHUS OPTaHU3aAIuHN?

A) na

(;‘”-/-Q.

b) Her

7




Ectp 1 B OpFaHI/ISaHI/II/I nopukas o CO3IaHuHd H TIOPsAKE paGOTBI 6pa1<epa>1<H0y1

KOMHCCHH? 5

]

v

A) na

b) mer

OT BCex JIM IapTHH IPUTOTOBICHHBIX 610]1 CHIMAeTcst OpaKepax?

A) na

b) mer

hail;

BhsB/UIACH JTE  (DAKTBl HE JOMyCKa K peaiusallii Omof ¥ TPOXYKTOB
pesymbTaTaM paboThl OpaKkepaXHO! KOMHCCHH (3a TIepHOJI HE MEHEES Mecsa)?

1o

A) HET p2 s

b) na

10

Co3maHbl I yCJIOBHA I opraHmaum/I IMATAaHUA neTeﬁ C y4€TOM OCO6CHHOCTCI71

310pOBBsI (CaXapHAbIi nuabeT, IUIICBBIC ayuepruu)?

el =

b) Her \

11

IIposoautcs 1 yoopKa [IOMEIIEH i TTocIe KaXI0ro mpruemMa TIAIIH?

A) na %

b) et

12

KauecTBeHHO I HpoBeleHa yOOpka [OMEIIEH| Ui MpHeMa MUIM Ha MOMEHT

paboTHI KOMHCCHH?

A) na . f’,&_

b) mer

13

O6Hap}7)KI/IBaJ'II/ICB A B IIOMEIICHUAX A npueMa [HUINA HacCCKOMBIC, TPBI3YHBI U

CcJIeOBI UX )KI/I3HeI_[€51TeJ'IBHOCTI/I?

A) HET Lib i

b) na

14

Co31aHbl JI¥ yCJIOBUS A coOroIeHNs JETHMH IIPABUII JIAYHOHU TUTHEHBI?

A) na %

b) mer

15

BEISBIISLUINCH 1A 3aMECYaHU K COOJIIOIEHUIO J€ThbMH IIPaBUII JIAYHOU TUTHEHEI?

&




A) Her M2

b) na

16 |BBISBISUIACH JIH IIPU CPAaBHEHHU PEATHU3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MCHIO daKThl
HCKJIFOUEHHS OTIENBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HET & A2 a2

b) na

17 |Vimens 14 GaKThl BHIIAYH JCTSM OCTHIBIIEH THIIHA?

A) HeT ‘ AQ o

b) na

IMoamucu 4ieHOB pOHHTeHLCKOﬁ KOMHCCHHU
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